

23岁桂林男孩大爱捐肺,26岁南京女孩幸运受捐

从桂林到无锡,18万元包机一次“肺”常感人的爱心大接力



默哀▶ 他的生命结束了

7:30,庄重的默哀仪式后,医生开始获取器官的手术。

8:15,捐赠者的双肺被取下放入冷藏箱,送上包机直飞无锡。



传递▶ 飞机降落在无锡

11:25,肺脏顺利抵达无锡机场。

11:30,医生开胸切下右侧的病肺,等待新肺脏到来。



抵达▶ 肺脏送到医院了

11:50,刘峰带着冷藏箱抵达医院手术室。早已等候在此的陈静瑜和他的团队立即开始对新肺脏进行清理修剪。



手术▶ 她的新生命开始了

12:00,右侧肺体开始植入病人胸腔。

17:00,手术成功!肺脏从离开捐赠者到完成植入不到9小时。

桂林一名23岁男孩不慎摔伤脑死亡,家属愿意捐出心肝肾肺等器官。在千里之外,26岁的南京女孩小吴患有晚期淋巴管平滑肌瘤病,在无锡市人民医院等待肺体进行肺移植手术。但从获取肺源到双肺移植手术完成,必须控制在10小时以内!小吴的家人毅然决定,包机将肺源从桂林运送到无锡。

昨天,这场爱心大接力从桂林延续到无锡,小吴成功接受双肺移植手术。

现代快报记者 陆媛/文 刘峰 陆媛/图

【他】桂林男孩脑死亡 家属大爱,愿意捐献器官

此次捐赠器官的是广西桂林市阳朔农村的一名23岁男孩,父亲已经去世,靠母亲一人抚养他们兄妹三人。不料几天前,他在放牛时不慎从山上跌落,最终导致脑死亡。当医生向男孩的母亲提出建议时,

朴实的母亲几乎没多考虑,就同意捐出儿子的心肝肾肺和眼角膜。

【她】南京女孩患重病 只有换肺才能挽救生命

千里之外,26岁的南京女孩小吴患有晚期淋巴管平滑肌瘤病。小吴是南京一家公司的职员,去年12月份怀孕。但6个月前,她出

现走路气喘的毛病,甚至爬3楼都需要休息两次,却并未引起重视。直到今年5月,她出现发热、咳嗽、咳痰等症状。到南京一家医院就诊后,被诊断为淋巴管平滑肌瘤病晚期。

由于病情日益严重,小吴不得不人工引产。术后她靠在家吸氧维持生命,已经无法下楼。今年7月,小吴来到无锡市人民医院进行肺移植评估,等待移植供体。

18万元包机 只为10小时内的爱心接力

没想到仅一个多月,机会就幸运地降临了。小吴的血型与来自桂林的捐赠者相匹配。但是,从获取肺源到双肺移植手术完成,必须控制在10小时内!但桂林到无锡没有直达航班。如果通过民航运输肺源,需要借道上海,再到无锡,存在航班延误等诸多不确定因素。获悉此事后,无锡

市人民医院副院长、肺移植科主任陈静瑜立即联系了患者小吴的家人,并提出了包机运送肺源的建议。

小吴的妈妈向现代快报记者表示,“我们是工薪阶层,但只有这么一个女儿,哪怕倾家荡产也要救她。”她说,肺移植的手术费用至少需要三四十万元,这次包机又是一笔不小的支出,价格为18万元。

手术成功! 她的新生命开始了

昨天早上8点不到,小吴的家人就早早地守候在手术室外,“她的状态不错,她说对手术很有信心,我们都要加油。”对于捐献者的大爱,以及医院的照顾,小吴的妈妈非常感激,“他们都尽心尽力了。”昨天17:00,手术室传来好消息,手术成功!肺脏从离开捐赠者到完成植入不到9小时。

高速上司机太疲劳 面包车疯狂“摇摆”

快报讯(通讯员 周波 记者 朱俊俊)8月29日晚上,一辆面包车在沪宁高速南京段开得晃悠悠,打了转向灯后却以S形的路线向前行驶,刹车灯也不时亮起,险些与旁边的车辆发生碰撞。南京交警高速一大队周警官随即通知收费站民警进行拦截。经查,该驾驶员并未饮酒,而是疲劳驾驶导致开车疯狂“摇摆”。批评教育之后,交警让驾驶员在服务区休息一段时间后才放行。

周警官提醒驾驶员,夏季本来就容易产生疲劳驾驶,加上高速公路路况相对简单,疲劳驾驶就更容易出现了,“驾驶人疲劳时判断能力下降、反应迟钝和操作失误增加。”

秦淮河发现无名男尸 请知情市民联系警方

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,南京秦淮区中华门秦淮河长干桥段,有散步的市民发现河中有一具尸体。警方勘查发现,死者是一名看上去30多岁的男子,一身黑衣黑裤,中等身材,体形偏瘦。左手手腕戴着一只手表,身上无其他任何证件。

若有人知道死者身份,请跟水上公安分局联系,或者是直接拨打110。同时,民警提醒广大市民,夜里最好不要一个人到秦淮河边散步,尤其是喝醉酒后,千万不要一个人到河边玩,更不能坐在栏杆上纳凉,避免落水等意外发生。

(钱先生线索费50元)

追踪

把孩子扇得脸青耳紫 打人“教师”被拘10日

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李绍富)小学五年级的学生到托管班补习功课,因调皮打闹惹老师生气后,被老师扇了两巴掌,打得脸青耳紫,家长只好报警求助。昨日,现代快报对此事进行了报道。事发后,鼓楼警方依法对打人的蒋某行政拘留10日,并处500元罚款。而这家无证的补习机构,也将面临工商和教育部门的调查。

“当时我本来只想批评他几句,后来实在太生气,就动手打了他,不过为了不让其他孩子看到,我打他时把门关上了。”蒋某称,没想到自己下手太重,打伤了孩子。在派出所里,蒋某给被打孩子的家长道了歉。8月30日下午,蒋某已被送到了拘留所。

被母亲戳伤的“小宝”到南京了 他的哥哥姐姐上幼儿园遇到难题

希望好心人帮在中山门附近找一所幼儿园

今年7月6日,徐州丰县8个月大的男婴小宝(化名)被神志不正常的母亲戳伤,浑身上下共90多处伤口。他的遭遇引起了社会各界的关注。由于唯一的法定监护人经济困难,约一个月前,治好了伤的小宝及其哥哥姐姐,被南京爱之翼儿童公共服务中心(以下简称“爱之翼”)的志愿者接到了南京照顾,生活得很开心。不过,眼看着就要开学了,爱之翼的工作人员却急坏了,两个大孩子的入园问题,怎么办?

现代快报记者 王颖菲

小宝和哥哥姐姐 都住进南京“爱心小屋”

小宝的父亲已经去世了,出事,小宝的母亲被送进精神病院治疗,而他的哥哥姐姐暂由叔叔监护,但是叔叔经济能力非常有限,在和当地民政部门进行沟通后,爱之翼志愿者们把3个孩子陆续接到南京照顾。

“爱心小屋”位于中山门附近,如今这里已经有四位“房客”了——

9个月大的小宝、他6岁的姐姐庆庆、3岁半的哥哥住住,以及另外一个受帮助的孩子。爱之翼的志愿者之一袁媛看着正在玩耍的孩子们,脸上露出微笑,“他们现在已经很适应这里的生活了。”

【难题1】哥哥姐姐不能上幼儿园

“住住和庆庆需要上幼儿园,不过,南京幼儿园的报名工作此前已经结束,眼看着马上就要开学,志

愿者们焦急万分。昨天,他们通过现代快报向社会求助,希望“爱心小屋”附近的幼儿园,能够接收这两个孩子。

【难题2】三个孩子的开销没着落

此外,仅请护工这一项支出,每月就高达7000元。志愿者们呼吁,希望有能力的市民,能为孩子们奉献爱心。他们同时也需要尿不湿、奶粉、学习用品等。

期待您伸出援助之手

如果您愿意伸出援助之手,帮孩子们解决幼儿园就读或资金、日常用品难题,可通过QQ群“妈妈抱抱宝贝新人接待”(群号:205336574),或爱心妈妈“江江”(手机号:13951754362),与志愿者们取得联系。



小宝的哥哥和姐姐在“爱心小屋”过得很开心,中间的袁女士是照顾他们的爱心妈妈之一 袁女士供图